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Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení

speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval

generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru způsobilo armádní letectvo a dělostřelectvo

Západního vojenského okruhu škody jednotkám 14. mechanizované

brigády Ozbrojených sil Ukrajiny a 103. brigády teritoriální obrany u

obcí Peršotravnevoje a Berestovoje v Charkovské oblasti a

Novoselovsko. Kromě toho byly v u obcí Tabajevka a Peršotravnevoje

v Charkovské oblasti zlikvidovány dvě diverzně-průzkumné skupiny

Ozbrojených sil Ukrajiny. Během dne bylo tímto směrem zničeno

více než 30 ukrajinských vojáků, dva tanky, dvě bojová obrněná

vozidla a tři auta.

V krasno-limanském směru dělostřelecká palba z formací

Centrálního vojenského okruhu a vzdušných sil zničila jednotky 80.

výsadkové útočné a 71. horské brigády Ozbrojených sil Ukrajiny u

obcí Grigorovka a Serebrjanka v Doněcké lidové republice. Kromě

toho byla zlikvidována diverzně-průzkumná skupina Ozbrojených sil
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Ukrajiny, která operovala v okolí obce Šipilovka. Ztráty nepřítele v

tomto směru představovaly více než 50 vojáků, čtyři bojová obrněná

vozidla a dva pickupy.

V doněckém směru útočné oddíly ve spolupráci s jednotkami

výsadkových sil, s podporou armádního letectva, raketových vojsk a

dělostřelectva Jižního vojenského okruhu dosáhly pokroku u obce

Sůl v Doněcké lidové republice. Během dne bylo zničeno více než 70

ukrajinských vojáků, jeden tank, pět bojových obrněných vozidel a

čtyři další vozidla.

V jižnodoneckém směru způsobily motostřelecké jednotky

Východního vojenského okruhu a námořní pěchota Tichomořské

flotily škody na pozicích Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Vodianoje,

Dobrovolí a Přečistovka v Doněcké lidové republice. U obce

Novomichajlovka a severně od Ševčenka byly zničeny i dvě diverzno-

průzkumné skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny. Během dne bylo v

tomto směru zlikvidováno více než 30 ukrajinských vojáků, dvě

bojová obrněná vozidla a čtyři pickupy.

Operačně-taktické letectvo, raketové jednotky a dělostřelectvo

skupin vojsk zasáhly dva muniční sklady u obcí Gornjak v Doněcké

lidové republice a Zeljonyj Gay v Záporožské oblasti, jakož i 118

dělostřeleckých jednotek ozbrojených sil Ukrajiny v palebných

postaveních2.

Během protibateriového boje v palebných pozicích byly zničeny:

americká houfnice М777 u obce Volčansk v Charkovské oblasti;

tři houfnice D-20 u obcí Ščerbakovka v Charkovské oblasti, jakož

i Orlovka a Dylejevka v Doněcké lidové republice;

dvě samohybné houfnice 2S3 „Akacia“ u obce Vasiljevka v

Doněcké lidové republice;

houfnice D-30 a samohybná houfnice 2S1 „Gvozdika“ u obcí

Novodmitrovka v Doněcké lidové republice a Guľaj Pole v

Záporožské oblasti.
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U města Kirovsk v Doněcké lidové republice a obci Uspenovka v Záporožské oblasti byly
zničeny americké protibateriové stanice AN/TPQ-36 a AN/TPQ-50.

Systémy protivzdušné obrany během dne zničily čtyři ukrajinská

bezpilotní letadla v oblastech Berestovoje, Krasnorečenskoje a

Zaliman z Luganské lidové republice a Pavlovka v Doněcké lidové

republice.

Kromě toho bylo sestřeleno sedm raket z systémů HIMARS a „Olcha“

v blízkosti města Berďansk v Záporožské oblasti a obce Nový Svět v

Doněcké lidové republice.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 372 letadel, 200 vrtulníků,
2880 bezpilotních letadel, 400 protiletadlových raketových systémů, 7511 tanků a jiných
obrněných bojových vozidel, 982 raketometů, 3828 polních děl a 3828 polních děl.
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